



ROMÂNIA JUDEȚUL BUZĂU

Municipiul Buzău, Bd. Nicolae Bălcescu nr. 48, cod 120260
Telefon +0040-238-414112 Fax +0040-238-725507

web: www.cjbuzau.ro

e-mail: cjbuzau@cjbuzau.ro, consjudbuzau@gmail.com,
cjbuzau@yahoo.com



Nr. 11690 / 13 SEP. 2016

Referitor: Propunere colaborare în cadrul proiectului “Consolidare, restaurare și dotare Biblioteca Județeană “Vasile Voiculescu” Buzău” POR 2014-2020

Stimată Doamnă / Stimate Domn,

Consiliul Județean Buzău intenționează să promoveze în perioada imediat următoare, în calitate de aplicant, o cerere de finanțare în cadrul **POR 2014 – 2020, Axa prioritară 5 – Îmbunătățirea mediului urban și conservarea, protecția și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, Prioritatea de investiții 5.1. – Conservarea, protejarea, promovarea și dezvoltarea patrimoniului național și cultural**, aplicație sub următoarea titlatură: “**Consolidare, restaurare și dotare Biblioteca Județeană “Vasile Voiculescu” Buzău”**”, proiect estimat la valoarea de cca 5.000.000 euro.

În cadrul acestei aplicații se vor propune spre finanțare – printre altele - o serie de activități ce vizează ca obiectiv clădirea Bibliotecii Județene „Vasile Voiculescu” Buzău, activități precum: hidroizolația clădirii, consolidarea și restaurarea obiectivului de patrimoniu, reabilitarea rețelelor de alimentare cu apă și canalizare, reabilitarea rețelei electrice și termice, dotări cu mobilier și echipamente specifice, digitizarea obiectivului și promovarea turistică a acestuia pentru includerea obiectivului de patrimoniu în circuitul turistic local/regional/național etc.

Conform Ghidului solicitantului finanțarea unei astfel de aplicații se poate realiza cu condiția ca obiectivul de patrimoniu cultural restaurat să contribuie în mod direct la creșterea competitivității arealului în care este localizat.

În acest sens, pentru această locație se vor avea în vedere activități de dotare pentru expunerea și protecția patrimoniului cultural, precum și activități de marketing și promovare în scop turistic legate de obiectivul restaurat, activități ce au impact direct și indirect asupra nivelului de dezvoltare socio-economică a comunității etc.

Pentru conturarea activităților ce vor fi prevăzute în acest plan de marketing, Consiliul Județean Buzău are în vedere identificarea unor colaboratori ai proiectului cu care urmează a încheia protocoale/acorduri de colaborare pentru desfășurarea de activități specifice pe o perioadă de peste 10 ani în aceste locații amenajate prin proiect.

În considerarea celor precizate mai sus, în perioada 14-20 septembrie 2016 Consiliul Județean Buzău demarează o campanie de selecție de colaboratori – entități publice și private interesate să desfășoare activități pliate pe specificul proiectului în această locație.

În acest sens, cei interesați sunt rugați să înainteze, până la data de 20 septembrie, ora 14,00 o scrisoare de intenție care să includă activitățile avute în vedere de către instituția/organizația

dumneavoastră spre a fi desfășurate prin acest proiect, echipamente și materiale necesare pentru desfășurarea acestor activități, eventual cuantificare costuri ale activităților.

De asemenea, vă rugăm să aveți în vedere participarea la o întâlnire publică ce va fi organizată în acest scop în data de 16 septembrie 2016, ora 14,30 la sediul Consiliului Județean Buzău, sala Dimitrie Filipescu.

Pentru mai multe detalii, vă rugăm să consultați materialele informative postate pe site-ul www.adrse.ro, materiale ce includ detalii referitoare la condițiile de acordare a finanțării nerambursabile pentru un astfel de proiect, condiții de eligibilitate activități etc.

Persoană de contact din partea Consiliului Județean Buzău: Liliana Nicolae – manager proiect 0729-886.986.

Cu respect,

PREȘEDINTE

PETRE - EMANOIL NEAGU*

